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Dobrovolnická Regionální Agentura DoRA pořádala XIX. ročník oceňování dobrovolnické
činnosti v Plzeňském kraji Křesadlo 2024. Slavnostní předání cen proběhlo ve středu 6.
listopadu v KD Šeříkovka v Plzni. Celý večer doprovázel svým vystoupením pěvecký sbor
Jéčko, pod vedením Jaro Smejkala.

Ocenění Křesadlo má podtitul „cena pro obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci“. "V letošním
ročníku jsme obdrželi 45 nominací a já bych tímto chtěla poděkovat právě těm, kteří nám nominace
na Křesadlo posílají,” uvedla předsedkyně pořádající organizace Dobrovolnické Regionální Agentury
DoRA Romana Štěpáníková, když veřejnosti za podobné nominace ihned poděkovala: „Děkuji, že si
všímáte dobra kolem sebe a myslíte na ty, jejichž dobrovolnická činnost si zaslouží vyzdvihnout a
ocenit.”

Proces oceňování dobrovolníků Plzeňského kraje byl zahájen v červenci 2024 výzvou veřejnosti k
nominaci dobrovolníků na ocenění Křesadlo 2024. Porota v letošním roce udělila tři hlavní ceny
Křesadlo, jednu zvláštní cenu poroty a tři zvláštní poděkování. „Pro mě je čest poděkovat za práci
komukoli, kdo dělá něco dobrovolně a je prospěšný pro naši společnost. Navíc mě moc těší v jaké
míře se lidé do dobrovolnictví zapojují,“ poznamenal náměstek hejtmana pro oblast sociálních věcí
Jan Bozděch.

Hlavní cena Křesadlo 2024

Jiří Mašek je zakladatel, běžecký trenér, organizátor závodů Tempo Makers a mimo trenéra a
novináře je skvělý člověk, který ví, jak namotivovat i podpořit. Dokáže nasměrovat i ve chvíli, kdy
člověk zrovna neví kudy kam. Podporuje a inspiruje k radosti z pohybu. Dnes a denně mění životy
nejen dětí, ale i dospělých tím, že jim ukazuje cestu, která jim zlepšuje jak fyzické, tak duševní
zdraví. Na společných trénincích i závodech se setkává parta inspirativních lidí, což vytváří
příjemnou komunitu a zlepšuje sociální vztahy. Závody i tréninky pod jeho vedením probíhají v duchu
fair play, což jde dobrým příkladem také mladým sportovcům. V rámci svého působení v Tempo
Makers pořádá charitativní běhy pro děti z Centra Hájek a pro ženy z organizace Maminy s
rakovinou.

Helena Krausová je dlouholetou dobrovolnicí ve spolku Kláštera Chotěšov. Je členkou již od jeho
založení počátkem devadesátých let, tedy už přes třicet let. Jeji dobrovolná činnost spočívá v mnoha
rozmanitých činnostech, kromě průvodkyně kláštera, je její starostí příprava občerstvení pro
interprety pořádaných koncertů, o které se v průběhu jejich vystoupení stará, zajišťuje také
občerstvení při vernisážích výstav. Další její dobrovolnou činnosti ve spolku Klášter Chotěšov je
každým druhým rokem pořádání setkání bývalých vojáků, kteří dříve v klášteře Chotěšov sloužili,
jedná se o setkání více než 120 vojáků. Tento rok byla paní Helena Krausová zvolena do správní rady
spolku a vykonává velmi dobře tajemnici spolku. Léta její dobrovolné a záslužné práce velmi
obohacují činnost spolku Klášter Chotěšov. V rámci dosahu do veřejného společenského života je její
aktivita nedocenitelná.

Karin Markéta Bučková působí jako dobrovolnice v Domovince Plzeň. Paní Karin žije i navzdory
svému hendikepu velmi aktivním životem, například se věnuje tanci či divadlu, sportuje, zpívá a hraje
na klávesy. A k tomu všemu si najde čas na pomoc druhým lidem. Pravidelně se věnuje dvěma
klientkám v Domovince a povídá si s nimi nebo si s nimi prohlíží a čte knihy na různá témata, hraje



společenské hry a další aktivity.

Zvláštní cenu poroty obdržela paní Zuzana Zelenková, která působí jako dobrovolnice v
Nízkoprahovém zařízení NZDM Pixla organizace Ponton, z.s. Zvláštní poděkování za
dobrovolnickou činnost obdrželi dobrovolníci z Oblastního spolku Českého červeného kříže Plzeň
pan Lukáš Zídek, paní Kateřina Rydlová a paní Veronika Roubíková.

Poděkování patří také partnerům: HESTIA - Centrum pro dobrovolnictví, Plzeňský kraj, Statutární
město Plzeň, Městský obvod Plzeň 1, Městský obvod Plzeň 2 - Slovany, Městský obvod Plzeň 3, Český
Rozhlas Plzeň, Nadace 700 let města Plzně, LaKytka - zakázková floristika a dekorace a Pěvecký sbor
Jéčko.
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